HEB VE250
VE250RE

Schiebereinheit
Push unit
Pousseur

Schiebereinheit

Nenndruck: 250 bar
Priifdruck: 350 bar

Max. Hub: 500 mm
Kolben O: 25 bis 50 mm
Einsatzgebiet:

® Formenbau

@® Werkzeugbau

@® Vorrichtungsbau

@® Entgrattechnik

Endlagenabfrage: als VE250RE

Push unit

Nominal pressure: 250 bar
Test pressure: 350 bar
Max. stroke: 500 mm
Piston @: 25 to 50 mm
Application area:

® Mould-making

@® Tool manufacturing

@® Fixture

@® Deburring

Sensing of end position: as VE250RE

Pousseur

Pression nominale: 250 bar
Pression de contréle: 350 bar
Max. Course: 500 mm
Piston O: 25 a 50 mm
Domain d’utilisation:

@® Construction de moulages

@® Construction d’outillage

@ Construction de fixations

@® Technique d’ébavurage

Détection de fin de course: en VE250RE

S

VE250-11-2010



Schiebereinheit / Push unit / Pousseur

VE250
VE250RE

Kolben - @ / piston @ / piston @ 25 32 40 50
Endschalter / Schaltfahne, optional (RE) A Gi/4 G3/8 G3/8 G1/2
Position switches / Contacteur de position
L9 8 b1 64 74 84 98
b2 190 210 230 260
b3 65 65 80 90
b4 35 40 43 45
o b5 95 110 125 150
b6 130 150 170 200
L1 + Hub 141 161 164 184
L2 65 75 82 100
A L3 37 40 40 45
L4 7 10 10 10
523 - — I L5 + Hub 5 5 5 5
° L6 10 12 12 12
L7 55 60 70 65
L8 35 40 40 45
L Lo 30 30 30 35
. L10 13 13 18 18
L11 10 10 10 12
di 8,5 10,5 10,5 13
d2 16 20 25 32
Senkung fiir DIN EN 1SO 4762 d3 45 52 65 80
L7 Counterbore for . . . d4 16 20 25 30
noyure pour . . . G2 M10 M10 M12 M12
L1 +Hub, stroke, course bN9 10 12 12 14
h 32 35 40 38,5
L3 L2 t 2 3 3 5
L4 LS5+Hub
stroke, course
“ o =
R LL
i

b1

b4

Bestellbeispiel

Example of order

Exemple de commande

VE250RE -1-40/4/120 - 206 / S5

Schiebereinheit mit Endlagenabfrage

RE = mit Endschalter

1 = Befestigungsart

40 = Kolbendurchmesser

4 =4 Fihrungséaulen

120 = Hub

206 = doppelt wirkend

S5 = Hochhitzebestandige Dichtungen fiir
Hydroflissigkeiten der Typen H, HL, HLP-
Din 51524 / 51525 und Temperaturen ab
+100°C bis +200°C. (Sonderausstattung).

Push unit with sensing of end position
RE = with position switches
1 = mounting type

40 = piston diameter
4 =4 coloums
120 = stroke

206 = double acting

S5 = High heat-resistant seals for hydrau-
lic fluids type H, HL, HLP - German Stan-
dard DIN 51524/51525 and for temperatu-
res from +100°C up to +200°C.

(Special equipment).

Pousseur avec détection de fin de course
RE = avec contacteur de position

1 =modes de fixation
40 = diametre de piston
4 =4 colonnes-guides

120 = course

206 = a effet double

S5 = Garnitures résistantes aux tempéra-
tures trés élevées pour liquides type H, HL,
HLP - DIN 51524/51525 et des températu-
res de +100°C jusqu'a +200°C.
(Equipements spéciaux).

Anderungen vorbehalten.
Subject to change without notice.
Modification resérvée.

Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung

und Ersatzteilbezug unbedingt angeben.

Attention - In case of order and purchase of spare parts it is absolutely necessary to indicate
the order specification or the number of identification as well as the commission number.

Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référence
de commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission.

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH / Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

VE250-11-2010



DA/DANI50-2010

HEB

DA50
DANIS50

Drehantrieb
Rotfary drive unif
Vérins d entrainement rotatif

Drehantrieb

Nenndruck:
Prifdruck:

Max. Hub:

Kolben O:
Einsatzgebiet:

@® Formenbau

® Werkzeugbau
@® Vorrichtungsbau

50 bar

75 bar

720°

25 bis 100 mm

Endlagenabfrage: als DANI50
IS
- I» Cl
| e = -
Rotary drive unit
Nominal pressure : 50 bar
Test pressure: 75 bar
05 Max. stroke: 720°
D Piston @: 25t0 100 mm
prt——1 Application area:
@ Mould-making
@ Tool manufacturing
@ Fixture
- Sensing of end position:  as DANI50
O !
(80 B
Fl F— _ﬂ_
_.® Fan) VErin a entrainement rotatif
Pression nominale: 50 bar
Pression de contréle: 75 bar
Max. Course: 720°
D7 Piston @: 25 to 100 mm
D Domain d’utilisation:

@ Construction de moulages

@ Construction d’outillage

@® Construction de fixations
Détection de fin de course: en DANI50




Drehantrieb / Rotary drive unit / Vérins a entrainement rotatif

DA50
DANI50

Anhand der lieferbaren Befestigungs- By means of the deliverable fixation
und Funktionsarten kann der gewiin- systems and modes of operation the desi-
schte Zylindertyp gemaB folgendem red cylinder type can be fixed according to
Schliissel festgelegt werden: the following code:

Au moyen des modes de fixation et
de fonctionnement livrables le type de
cylindre désiré selon la clé suivante:

DAS50 | 40 | 120 | 206 | c2 | DWVB

Zylindertyp ¢ Cylinder type e Type de vérin

Kolben @ mm e Piston @ mm e @ piston mm

Drehwinkel ° ¢ Degrees of rotation © ® Angle de rotation °

Funktionsart e \ode of operation ¢ Mode de fonctionnement

Wellenende e Shaft end e Extrémité d’arbre

Drehwinkelverstellung ¢ Degrees of rotation adjustment e Réglage de I’angle de rotation

Bestellbeispiel Example of order Exemple de commande
DA50 - 40/120 - 206 / C2 / DWVB
HEB-Drehantrieb HEB rotary drive unit HEB vérin a entrainement rotatif jusqu’-a
fiir Betriebsdruck bis 50 bar, up to 50 bar operating pressure 50 bar pression de fonctionnement
Kolben @ 40 mm, Drehwinkel 120° Piston @ 40 mm, Degrees of rotation 120° @ Piston 40 mm, Angle de rotation 120°
206 = doppeltwirkend 206 = double acting 206 = a effet double
Cc2 = Wellenende mit 2 Passfedern c2 = Shaft end with two keys supplied c2 = Extrémité d’arbre avec
DWVB = Drehwinkelverstellung, DWVB = Degrees of rotation adjustement deux clavettes
beidseitig both sides DWVB = Réglage de I'angle de rotation
sur le deux cotés

Anderungen vorbehalten. Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung und

Subject to change without notice. Ersatzteilbezug unbedingt angeben.

Modification resérvée. Attention - In case of order and purchase of spare parts it is absolutely necessary to indica-

te the order specification or the number of identification as well as the commission number.
Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référen-
ce de commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission

2 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Postfach 100117 e D - 79120 Freiburg

DA/DANI50-2010



HEB

Druckubersetzer
Pressure relay valve
Transmetteur de pression

Druckiibersetzer

Nenndruck: --- bar
Priifdruck: --- bar

Kolben @: 80 bis 250 mm
Ubersetzung: 1:4 bis 1:64
Einsatzgebiet:

@® Reinraum

® EX

Endlagenabfrage:

Pressure relay valve

Nominal pressure: --- bar
Test pressure: --- bar

Piston @: 80 to 250 mm
Ratio: 1:4 10 1:64
Application area:

@® Cleanroom

® EX

Sensing of end position:

Transmetteur de pression

Pression nominale: --- bar
Pression de contrdle: --- bar
Piston O: 80 a 250 mm
Transmission: 1:4 a1:64
Domain d’utilisation:

@ Salle blanche

® EX

Détection de fin de course:

TDU-11-2010



DRUCKUBERSETZER TDU

HEB - Tauchkolben - Druckiibersetzer mit oben angeordne-
tem Olraum, zur Umsetzung eines maximalen Luftdruckes
von 8 bar in vielfach hoheren Oldruck, das wirtschaftliche
luft-hydraulische Antriebsagregat fur kurze bis mittlere
Zylinderhiibe, bei hohen Kolbenkraften und exakten Vor-
schubbewegungen.

Nahezu wartungsfrei maximale Dichtheit, in jeder Lage
betriebssicher.

Automatischer Leckdlausgleich iiber Olnachfiillbehilter.

Luftseite doppeltwirkend fiir schnellen und einwandfreien
Riicklauf.

Druckiibersetzung bei maximal zuldassigem Luftdruck von 8

bar; 1:4 - 1:8 - 1:16 - 1:32 und Spezialanfertigungen mit Uber-
setzungen bis 1: 64.

PRESSURE RELAY VALVE TDU

HEB trunk piston pressure relay valve with an oil space arranged
above for converting a maximum air pressure of 8 bar into a mul-
tiple oil pressure, the economical air-hydraulic drive aggregate
for short and medium piston strokes, high piston forces, and
exact stroke movements.

Almost maintenance-free, a maximum degree of protection
against leaks, safe to operate in any position.

Automatic compensation for leaking oil by means of an oil refill
container.

Double-action air side for quick and reliable return movements.
Pressure conversions at the maximum permissible air pressure

of 8 bar; 1:4 - 1:8 - 1:16 - 1:32 and special orders with conversi-
ons up to 1: 64.

DEMULTIPLICATEUR TDU

Démultiplicateur a plongeur HEB avec un espace a huile situé en
haut, pour transformer une pression d’air maximale de 8 bars en
une pression d’huile démultipliée, I'agrégat d’entrainement hy-
draulique-air pour des levages de cylindre courts a moyens, pour
des forces de piston élevées et des mouvements d’avance exacts.

N’exigent presque aucune maintenance, étanchéité maximale,
exploitation sdre dans chaque position.

Compensation automatique de fuite d’huile par le réservoir de
remplissage d’huile.

Du cété air a effet double pour assurer un retour rapide et parfait.
Démuiltiplication de pression pour une pression d’air max. ad-

missible de 8 bar; 1:4 - 1:8 - 1:16 - 1:32 et fabrications spéciales
avec démultiplication jusqu’a 1: 64.

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66
e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com

TDU



TDU

DRUCKUBERSETZER TDU / Pressure Relay Valve TDU / Démultiplicateur TDU

Allgemeine Beschreibung

— HEB - Druckibersetzer setzen den vorhandenen Luftdruck in viel-
fachen, dem Ubersetzungsverhaltnis entsprechenden Oldruck um.
Sie sind durch ihren einfachen Aufbau und die solide Konstruktion
praktisch wartungsfrei und gewéhrleisten héchste Betriebssicherheit.

- Natiirliche Leckverluste werden automatisch Uiber das Olreser-
veglas (1) ausgeglichen, Uber die Entliftungsschraube (2) wird der
Ubersetzer entliiftet.

- Die Luftseite ist fir doppeltwirkenden Betrieb eingerichtet
(2 Anschlisse B+C), kann jedoch auch einfach wirkend eingesetzt
werden (bei AnschluB B Luftfilter einsetzen) wobei jedoch zu berlick-
sichtigen ist, daB der Leckagenausgleich tiber das Olreserveglas nur
dann einwandfrei funktioniert, wenn der Luftkolben nach jedem
Arbeitshub in die Ausgangsstellung, also auf unteren Anschlag fahrt,
| —J=C was bei einfachwirkender Funktion nicht immer gewahrleistet ist. Bei
einfachwirkendem Betrieb der Luftseite empfehlen wir aus diesem
Grund den Ubersetzer ohne Olreserveglas mit Entliiftungsméglichkeit
an der Oleinfiillschraube (3) der oben angeordneten Olseite und OI-
A nachfullnippel fir manuellen Leckagenausgleich.

]
— HEB-Druckiibersetzer kénnen in jeder Lage betrieben werden, die
: stehende Lage ist jedoch zu bevorzugen. Bei liegender Anordnung
~N
Q

{1

05

? ; des Ubersetzers ist darauf zu achten, daB das Olreserveglas (1) im-

mer senkrecht steht.
D Bei der Wahl des Druckiibersetzers ist unbedingt darauf zu achten,
daB zum Hubvolumen des Zylinders ein Zuschlag von ca. 30% fiir Ol-
reserve hinzugerechnet wird. Fuir den Betrieb ist ein méglichst diinn-
flissiges Hydraulikdl der Typen H, HL, HLP nach DIN 51 524/ 51 525,
Viscositat 2- 3,5° Engler bzw. 16 -25 cSt. zu verwenden.

o1

Fa
N

Betriebsanleitung

1. Anschliisse erst fonen, wenn Inbetriebnahme unmittelbar bevorsteht und sorgféltig darauf achten, daB keine Verun-
reinigungen in den Ubersetzer gelangen.

2. Zuleitungen fiir Luft und Ol vor dem AnschlieBen griindlich spiilen und ausblasen.

3. Das Olreserveglas (1) am AnschluBstutzen (4) senkrecht stehend anschrauben und den Luftkolben durch Einblasen von Luft

am AnschluB (B) auf unteren Anschlag bringen, damit Olraum zum Fiillen frei wird. Bei Verwendung des Ubersetzers ohne Olre-
serveglas ist der AnschluBstutzen (4) verschlossen, der Olnachfiilinippel fiir manuellen Leckagenausgleich mit einer Olnachfill-
presse befindet sich dann im Bereich der Olanschlisse.

4. Oleinfiillschraube (3) entfernen und das System mit Hydraulikél fiillen. Hydraulikschlduche und Zylinder ebenfalls mit Ol
flllen, entliiften und Schlduche an den Anschliissen (A) montieren, Oleinfiillschraube (3) wieder einsetzen und fest anziehen.

5. Nachdem Schléuche und Zylinder angeschlossen sind, die Entliiftungsschraube (2) herausdrehen und das Olreserveglas (1)
etwa zu 75 % mit Hydraulikdl auffiillen. Entliftungsschraube (2) wieder einsetzen. Bei Einsatz des Drucklbersetzers ohne au-
tomatischen Leckélausgleich und automatische Entliiftung wird iber die Entliiftungsschraube im Bereich der Oleinfiillschraube
nach Ublichem Verfahren entliftet.

6. Da n:atUrIiche Leckverluste automatisch (iber das Olreserveglas (1) ausgeglichen werden, muB beim untersten noch sicht-
baren Olstand im Reserveglas Hydraulikdl nachgefiillt werden.

7. Bei doppeltwirkender Funktion des Luftkolbens ist darauf zu achten, daB der Ubersetzer im Riicklauf nicht schneller zuriick
lauft als der angeschlossene Zylinder, da sonst im Olraum des Druckiibersetzers eine Sogwirkung entsteht. (Evtl. Drosselventil
im LufteinlaB anbringen.)

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66 3
e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com



Pressure Relay Valve TDU

3\
2 A -
i
Aol =i 4
—=-B
81 -
= e
LA
Q
7 e l |
' @j\; -
. Q| o
B—

Instructions

General description

— HEB pressure relay valves convert existing air pressure into multi-
ple oil pressure corresponding with the respective conversion ratio.
They are practically maintenance-free and ensure the highest degree
of operating safety due to their simple design and their reliable con-
struction.

— Natural losses due to leaks are automatically compensated by
means of the oil reserve glass (1). The bleeder screw (2) is used to re-
move the air from the relay valve.

— The air side is set up for double-action operation (2 connections
B+C). However, it is also suitable for single-action operation (in case
of connection B, insert air filter). In that context, it is important to re-
member that the leakage compensation via the oil reserve glass can
function properly only if the air piston moves to the original position,
i.e. to the lower stop, after each operating stroke. This cannot always
be ensured during single-action operation. Because of that, we re-
commend the relay valve without oil reserve glass and with air remo-
val means at the oil intake screw (3) of the oil side arranged above as
well as oil refill plugs for manual leakage compensation in case of
single-action operation on the air side.

— HEB pressure relay valves can be operated in all positions. How-
ever, a standing position should be preferred. If a relay valve is
arranged in a horizontal position, it must be ensured that the oil re-
serve glass (1) remains in a vertical position.

When selecting a pressure relay valve, it must be ensured that the
stroke volume of the piston is supplemented with approx. 30% for the
oil reserve under all circumstances. Use low viscosity hydraulic oil of
the types H, HL, HLP in accordance with DIN 51 524/ 51 525, visco-
sity 2- 3,5°Engler and/or 16 -25 cSt. for operating the valve.

1. Open connections only immediately prior to commissioning.
Please make sure that no contaminations enter the relay valve.

2. Thoroughly rinse and use compressed air to clear the air and oil supply lines prior to connection.

3. Install the oil reserve glass (1) in a vertical position at the connection nozzle (4) and move the air piston to the lower stop by
inserting air via the connection (B) in order to clear the oil space for filling purposes. When using a relay valve without an oil re-
serve glass, the connection nozzle (4) is closed. In addition, the oil refill plug for manual leakage compensation by means of an

oil refill press is located in the range of the oil connections.

4. Remove the oil intake screw (3) and fill the system with hydraulic oil. Also fill the hydraulic hoses and cylinders with oil, remo-
ve the air, and install the hoses at the connections (A). After that, replace and tighten the oil intake screw (3).

5. After the hoses and cylinders have been connected, remove the air removal screw (2) and fill about 75% of the oil reserve
glass (1) with hydraulic oil. Replace the air removal screw (2). When using a pressure relay valve without automatic oil leakage
compensation and automatic air removal, the air removal screw in the range of the oil intake screws is used for removing the

air in a conventional manner.

6. As natural losses due to leakage are automatically compensated via the oil reserve glass (1), hydraulic oil must be refilled
once the oil level reaches the lowest visible level of the reserve glass.

7. In case of a double-action function of the air piston, it must be ensured that the relay valve does not move back faster during
the return movement than the connected cylinder as otherwise suction would result in the oil space of the pressure relay valve.

(Install a butterfly valve in the air intake if necessary).

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
4 Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66
e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com

TDU



TDU

Démultiplicateur TDU

Description générale

- Les démuiltiplicateurs HEB transforment la pression d’air existante
en pression d’huile multiple en fonction du rapport de multiplication.
Ils n’exigent pratiquement pas de maintenance grace a leur structure
simple et construction solide et garantissent une sécurité d’exploita-

tion tres élevée.

- Les pertes naturelles seront automatiquement compensées par le
verre de réserve d’huile (1), le démultiplicateur sera purgé par la vis de

purge (2).

—1/

=8

- Le cébté air est congu pour une exploitation a double effet (2 raccords
B+C), peut cependant aussi étre utilisé a effet simple (utiliser le filtre
a air pour le raccord B), tout en tenant compte du fait que la com-
pensation de la fuite par le verre de réserve d’huile ne fonctionnera
parfaitement que si le piston a air se met en position initiale apres cha-
L —J=C que course de travail, donc sur le butoir inférieur, ce qui n’est pas tou-
jours garanti en fonction a effet simple. C’est la raison pour laquelle
nous conseillons en mode d’exploitation a effet simple du cété air, le
démultiplicateur sans verre de réserve a huile avec possibilité de pur-
=) ger sur la vis de remplissage d’huile (3) du cété huile situé en haut et
| sur le manchon de remplissage d’huile pour la compensation manu-
| elle de la fuite.

é g - Les démuiltiplicateurs HEB peuvent étre exploités dans chaque po-
sition, cependant la position debout est préférable. En position
© couchée du démultiplicateur, il faut veiller a ce que le verre de réser-

ve d’huile (1) soit toujours en position verticale.
Lors du choix du démultiplicateur de pression, il faut impérativement
veiller a ajouter au calcul du volume d’élévation du cylindre env. 30%
pour la réserve en huile. Pour I’exploitation, il faut utiliser une huile hy-

draulique la plus fluide possible des types H, HL, HLP selon DIN 51
524 /51 525, viscosité 2 - 3,5 Engler voire 16 - -25 cSt.

L1

b5

o1

Mode d’emploi

1. N’ouvrir les raccords que peu avant la mise en service et veiller scrupuleusement a ce qu’aucune impureté pénétre dans le
démuiltiplicateur.

2. Rincer soigneusement et purger les conduites d’amenée d’air et d’huile avant de raccorder.

3. Visser le verre de réserve d’huile (1) au manchon de raccord (4) a la verticale et placer le piston a air sur le butoir inférieur en
insufflant de I’air au raccord (B) afin de libérer I'espace d’huile pour le remplissage. Lors de I'emploi du démultiplicateur sans
verre de réserve d’huile, le manchon de raccord (4) est fermé, le manchon de remplissage d’huile pour la compensation manu-
elle de la fuite avec une presse de remplissage d’huile se trouve alors dans la zone des raccords d’huile.

4. Retirer la vis de remplissage d’huile (3) et remplir le systéme avec de I'huile hydraulique. Remplir également d’huile les tuyaux
hydrauliques et le cylindre, les purger et monter les tuyaux aux raccords (A), réinstaller la vis de remplissage d’huile (3) et la ser-
rer a fond.

5. Aprés avoir raccordé les tuyaux et le cylindre, dévisser la vis de purge (2) et remplir le verre de réserve d’huile (1) jusqu’a 75
% d’huile hydraulique. Réinstaller la vis de purge (2). Lors de I'emploi du démuiltiplicateur a pression sans compensation auto-
matique de fuite et purge automatique, la purge se fera selon la procédure usuelle par la vis de purge dans la zone de la vis de
remplissage d’huile.

6. Puisque les pertes naturelles sont compensées automatiquement par le verre de réserve d’huile (1), il faut remplir a nouveau
d’huile hydraulique lorsque le niveau d’huile le plus bas est encore visible dams le verre de réserve.

7. Lorsque le piston a air fonctionne a double effet, il faut veiller a ce que le démultiplicateur ne retourne pas plus vite dans le
retour que le cylindre raccordé, car sinon un effet d’appel se produit dans I’'espace d’huile du démultiplicateur. (installer évent.
une soupape d’étranglement dans I'arrivée d’air).

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66 5
e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com



Druckubersetzer / Pressure relay valve / Transmetteur de pression

TDU

Typen / Types / Types /

Ubersetzung / Conversion / Démultiplication

Olinhalt cm?3/ Oil content cm?3 / Contenu en huile cm3

Anschliisse / Connections / Raccords

BaumaBe in mm / Dimensions in mm / Cote en mm

L1 D1 D2 D5 B1
TDU 80 -4 1:4 100 G 1/4 315 125 105 9 80
TDU 100 -4 1:4 200 G 1/4 365 150 130 9 80
TDU 125 -4 1:4 400 G 3/8 430 170 150 9 80
TDU 160 -4 1:4 800 G1/2 510 215 190 11 80
TDU 200 -4 1:4 1600 G1/2 610 270 240 11 80
TDU 250 -4 1:4 3000 G1/2 730 340 300 15 80
TDU 80 -8 1:8 50 G 1/4 315 125 105 9 80
TDU 100 -8 1:8 100 G 1/4 365 150 130 9 80
TDU 125 -8 1:8 200 G 3/8 430 170 150 9 80
TDU 160 -8 1:8 400 G1/2 510 215 190 11 80
TDU 200 -8 1:8 800 G1/2 610 270 240 11 80
TDU 250 -8 1:8 1600 G1/2 730 340 300 15 80
TDU 80 -16 116 25 G1/4 315 125 105 9 80
TDU 100 -16 116 50 G1/4 365 150 130 9 80
TDU 125 -16 16 100 G 3/8 430 170 150 9 80
TDU 160 -16 200 G1/2 510 215 190 11 80
TDU 200 -16 400 G1/2 610 270 240 11 80
TDU 250 -16 800 G1/2 730 340 300 15 80
TDU 80 -32 1:32 12 G1/4 315 125 105 9 80
TDU 100 -32 1:32 25 G1/4 365 150 130 9 80
TDU 125 -32 1:32 50 G 3/8 430 170 150 9 80
TDU 160 -32 1:32 100 G1/2 510 215 190 11 80
TDU 200 -32 1:32 200 G1/2 610 270 240 11 80
TDU 250 -32 1:32 400 G1/2 730 340 300 15 80
TDU 125 -64 1:64 25 G 3/8 430 170 150 9 80
TDU 160 -64 1:64 50 G1/2 510 215 190 11 80
Bestellbeispiel Example of order Exemple de commande
TDU 125-8 TDU 125 -8 TDU 125 -8
Ubersetzung - 1:8 Conversion 1:8 Démuiltiplication 1:8
Olinhalt -  200cm3 Oilcontent 200cm3 Contenu en huile 200cm?3
AnschluB - G3/8 Connection G 3/8 Raccord G 3/8

Anderungen vorbehalten.
Subject to change without notice.
Modification resérvée.

Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung und
Ersatzteilbezug unbedingt angeben.

Attention - In case of order and purchase of spare parts, it is absolutely necessary to indicate the
order specification or the number of identification as well as the commission number.

Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référence de
commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg

Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66

e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com

TDU



HEB Anbauteile
Mounting parts
Pieces de montage

Zubehor
Accessories
Accessoires




Gabel-Lagerbocke 90° Fork bearing blocs 90° Fourche blocs de palier 90°

GB 90 GB 90 GB 90

B2

R B

Bolzen LB

|
~ S
o (*‘*, 2 il B | il
\;J/'/ Llu‘*f 7} 7,JUIL,J

T |

. |

Lo | bl bl

m ] |

L e |+ D2 BS

B7 B3 ‘ B6

B4

Die Gabel-Lagerbécke GB sind

inklusive Bolzen und Sicherungsring (Seite 6)
The fork bearing blocs are

including bolt and snap-ring (page 6)

Les fourche blocs de palier

o
§ - g < _ sont avec boulon et anneau d'arret (page 6)
£0 3 Q Z o
LT E oL 339w
& O E 3CE 2o
05 9 NT o E O E
ag © 'g Q E 8 _ O
- 0w > S
2°% 855 |855
@O a3 z= 0
Z100/ z160 Z250 Di| D2 |B1|B2|B3|B4|B5|B6|B7|H1|H2| H3| L1 | L2 R
Z140 H7 +0,3 +0,1 N9
(0] 0] (0]
GB90-08 | 16 - - 300 8 (67| 8 | 20|35 | 50|40 |55 |75|18 | 26 |33| 10 | 10 (12,5
GB90-10 | 20 20 - 500 10| 9 |10 | 26| 45 | 65| 52 | 72 | 10| 22 | 32 | 3,3| 10 | 10 | 15
GB90-12 | 25 - 20 800 121 9 |10 | 26|45 | 65| 52 |72 | 10|22 | 32 | 33|10 | 10 | 15
GB90-15 | 32 25 25 1250 15| 11 | 14 | 34 | 55 | 80 | 65 | 90 (12,5| 30 | 42 | 43| 10 | 16 [17,5
GB90-17 - 32 - 1250 17111 |14 | 34| 55 | 80 | 65 | 90 [12,5| 30 | 42 | 43| 10 | 16 [17,5

GB90-20 | 40 40 32 2000 20| 11 | 16 | 40 | 70 | 95 | 75 | 100|12,5| 38 | 50 | 43| 10 | 16 | 20
GB90-25 | 50 50 40 3200 25|13,5| 20 | 50 | 80 | 110| 90 |120| 15 | 50 | 65 | 5,4 | 10 | 25 | 25

GB90-25 | 55 = = 3200 25|13,5| 20 | 50 | 80 [ 110| 90 |120| 15 | 50 | 65 | 54| 10 | 256 | 25
GB90-25 | 63 - - 3200 25|13,5/ 20 | 50 | 80 | 110| 90 | 120| 15 | 50 | 65 | 5,4 | 10 | 25 | 25
GB90-25 | 70 = = 3200 25|13,5| 20 | 50 | 80 [ 110| 90 |120| 15 | 50 | 65 | 54| 10 | 256 | 25
GB90-30 - 63 50 5000 30|17,5| 22 | 62 |110 | 145|110| 145|17,5| 55 | 75 | 54| 20 | 25 | 32
GB90-40 | 80 80 63 8000 40| 22 | 28 | 78 |125|170| 135|190 22,5/ 65 | 87 | 8,4 | 20 | 36 | 40
GB90-40 | 90 - 70 8000 40| 22 | 28 | 78 |125|170| 135|190 (22,5| 65 | 87 | 8,4 | 20 | 36 | 40
GB90-50 | 100 | 100 | 80 12500 50| 26 | 35 | 95 |150 | 200| 165|215| 25 | 80 [ 108 | 8,4 | 20 | 36 | 50
GB90-60 - - 100 | 20000 60| 33 | 44 | 114|170 | 230| 210|270 | 30 | 90 | 125|11,4| 20 | 50 | 60

2 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

Anbauteile-06-2014



Anbauteile-06-2014

Gabel-Lagerbdcke 180° Fork bearing blocs 180° Fourche blocs de palier 180°

GB 180 GB 180 GB 180
B2
B1
Bolzen LB
|
ff”ﬂ’ R L 7"“”?
Eoll \ [
B e
] ”,7, € 7,UI,,J
al - |
T T |
|
‘ = ‘ =
\ I N A I
|
[E] BS
B3 ‘ B6
B4
Die Gabel-Lagerbdcke GB sind
inklusive Bolzen und Sicherungsring (Seite 6)
The fork bearing blocs are
including bolt and snap-ring (page 6)
o Les fourche blocs de palier
S g - sont avec boulon et anneau d'arret (page 6)
£5§ 3 zZ o
L5 E o Q S0
& O E 3C® 2o
o =0 NT g £ 0O E
a 8 o T O C © _ O
20 cc S t©
2av n 2 €= 0
25 % 855 6§55
0o a3 z= 0
Z100/ z160 Z250 D1 D2 B1 B2 B3 B4 B5 B6 HA1 H2 R
Z140 H7 +0,3 +0,1
(0] 0] (0]
GB180-08| 16 - - 300 8 6,7 8 20 35 50 15 30 18 26 12,5
GB180-10| 20 20 - 500 10 9 10 26 50 70 20 40 22 32 15
GB180-12| 25 - 20 800 12 9 10 26 50 70 20 40 22 32 15
GB180-15| 32 25 25 1250 15 11 14 34 65 85 26 50 30 42 17,5
GB180-17 - 32 - 1250 17 11 14 34 65 85 26 50 30 42 17,5
GB180-20| 40 40 32 2000 20 11 16 40 75 98 32 58 38 50 20
GB180-25| 50 50 40 3200 25 13,5 20 50 90 120 40 70 50 65 25
GB180-25| 55 - - 3200 25 13,5 20 50 90 120 40 70 50 65 25
GB180-25| 63 - - 3200 25 13,5 20 50 90 120 40 70 50 65 25
GB180-25| 70 - - 3200 25 13,5 20 50 90 120 40 70 50 65 25
GB180-30| - 63 50 5000 30 17,5 22 62 110 143 50 85 55 75 32
GB180-40| 80 80 63 8000 40 22 28 78 125 165 65 110 65 87 40
GB180-40| 90 - 70 8000 40 22 28 78 125 165 65 110 65 87 40
GB180-50| 100 | 100 | 80 12500 50 26 85 g5 170 | 220 80 130 80 108 50
GB180-60| - - 100 | 20000 60 33 44 114 | 210 | 270 95 180 90 125 60

e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com 3



Schwenkzapfen-Lagerbécke

Trunnion bearing blocs

Blocs de palier de tourillon

SL SL
D1
F |f@1|| 1]
% o | |
T BN | ! BN
iy A ]
1 L1 x /% % 1 — [
BN | |
|02
B2 B
BJ
B4
-
[ - —_
3 S Z o
o Q o Q S0
ICE 3-e  |Bes
N g NT= G £ O E
T O g T O S 8-S
) o 5.0 £c g
0w =>'s 0w >SS c=2
2855| 855 |85
888 a3 z=>0
Z100 Z140/ Z250 D1 D2 B1 B2 B3 B4 H1 H2 H3
Z160 H7 N9 +0,1
g %) g
SL 08 16 - - 300 8 5,6 10 8 35 50 25 38 2,3
SL 08| 20 16 - 300 8 5,6 10 8 35 50 25 38 2,3
SL 10| 25 20 - 500 10 7 12 10 35 58] 30 43 3,3
SL 12 - - 20 800 12 9 15 10 40 60 34 48 3,3
SL 14| 32 25 - 800 14 9 15 10 40 60 34 48 3,3
SL 16 | 40 32 25 1250 16 11 20 16 50 80 45 63 4,3
SL 20| 50 40 32 2000 20 11 20 16 60 90 55 88 4,3
SL 20| 55 - - 2000 20 11 20 16 60 90 55 88 4,3
4 e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com

Anbauteile-06-2014



Anbauteile-06-2014

Schwenkzapfen-Lagerbécke

Trunnion bearing blocs

Blocs de palier de tourillon

SL SL SL
B6
| 2R e,
S
' R | ]
T o — Y o |
% g Ll \vg
- - =
N N
| Ly \
iR |
] D2
| 82 1
B3 BS
B4 B1
o o —
S 3 Z o
o Q o Q % OB
52w s-x |Bog
N = & N T @ £ 0 €
zeg| p2f  |E5s
S 5.9 S 5.9 T
n > S n > S E £33
866 866 305
2 O O Q O O Z Z W0
Z100 Z140/ Z250 D1 D2 B1 B2 B3 B4 B5 B6 HA1 H2 H3 H4
Z160 H7 N9 +0,1
(0] (0] (0]
SL 25 63 50 40 3200 25 [ 13,5 | 26 25 80 110 12 56 65 90 5,4 45
SL 25 70 - - 3200 25 [ 13,5 | 26 25 80 110 12 56 65 90 5,4 45
SL 25 80 - - 3200 25 | 13,5 | 26 25 80 110 12 56 65 90 5,4 45
SL 30 - 63 - 5000 30 (17,5 | 33 25 110 | 150 15 70 75 110 | 5,4 52
SL 32 90 - 50 5000 32 [ 17,5 | 33 25 110 | 150 15 70 75 110 | 54 52
SL 32| 100 - - 5000 32 | 17,5 | 33 25 110 | 150 15 70 75 110 | 54 52
SL 40 - 80 63 8000 40 22 41 36 125 | 170 16 88 85 130 | 8,4 60
SL 40 - - 70 8000 40 22 41 36 125 | 170 16 88 85 130 | 8,4 60
SL 50 - 100 80 12500 50 26 51 36 160 | 210 20 100 95 140 | 8,4 75
SL 60 - - 100 | 20000 60 33 61 50 200 | 265 25 130 | 112 | 180 | 11,4 85

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66




Lagerbolzen Bearing bolt Boulon de palier

LB LB LB
M —
I
g — — — — — - a
|
B
L

Bestellbezeichnung passend zu D B L
Orderspecification convvenient to
Référence de commande conviennent pour f7 +0,3 +0,5
LB 08 GB 90/180 - 08 8 21 35
LB 10 GB 90/180 - 10 10 27 40
LB 12 GB 90/180 - 12 12 27 40
LB 15 GB 90/180 - 15 15 35! 50
LB 17 GB 90/180 - 17 17 35 50
LB 20 GB 90/180 - 20 20 41 58]
LB 25 GB 90/180 - 25 25 53 75
LB 30 GB 90/180 - 30 30 65 90
LB 40 GB 90/180 - 40 40 81 105
LB 50 GB 90/180 - 50 50 98 125
LB 60 GB 90/180 - 60 60 117 140

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66
e-mail: info@heb-zyl.de - http://www.heb-zyl.com

Anbauteile-06-2014



HEB

Zubehor
Accessories
Accessoires

d2
d8
d1

511

07

-2013

b3 |

Gelenkkopfe

Joints
Tétes articulées




Gelenkkopfe mit Rod ends with bronze Tétes articulées avec coussinet
Bronzelager Typ GE bearings type GE en bronze de type GE

Achtung!

Kolbenstangengewinde d2G

sowie Gewindeldange L4

muss, je nach Zylinder-Typ,

dem Gelenkkopf angepasst

werden.

Bestelltext durch ,,S 19¢

ergénzen. f

o

Warning!
Depending on the model of |

cylinder, the size and diameter =1 :
of the piston rod thread (d2G, MI////
L4) must be modified to suit R LY Rrmmt
the rod end - add ,S 19 to |
the order text. ! Ls
T l 15 [ 4 - i —
Attention! ! = —
Le filetage de tige d2G ainsi | ] \ J r
que la longueur de filetage L4 S5 SRS \!\‘““\ \‘“}_“ — !
doivent étre adaptés a la téte | L~ l
articulée, en fonction du type -
de cylindre. Compléter le texte 1 I / < I
de la commande ‘ =l
par S 19% | % |
7 |
= |
426 b4
b1
e R —]
Typ
type doG d7 b1 bg Ly h hq f
GE - M 05 M 5 6 10 18 12 18 27 )
GE - M 06 M 6 8 12 20 11 18 28 6
GE - M08 M 8 10 15 25 15 23 85156 6
GE-M10 M 10 12 20 25 16 25 37,5 6
GE -M12 M 12 14 20 30 22 32 47 8
GE - M14 M 14 16 25 30 28 40 55 8
GE - M16 M 16 20 30 40 30 45 65 11
GE - M20 M 20 25 40 50 32 50 75 13
GE - M24 M 24 25 40 50 36 99! 80 13
GE - M27 * M 27 32 50 60 47 70 100 15
GE - M33 * M 33 40 60 80 52 80 120 20
GE - M42 * M 42 50 80 100 66 100 150 26
GE - M48 * M 48 50 90 100 100 135 185 26

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande

2 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

Gelenkkoepfe-10-2013



Gelenkkoepfe-10-2013

Gelenkko6pfe mit Rod ends with Tétes articulées avec coussinet

DU Buchse Typ GEG DU bearings type GEG en DU de type GEG
L - f
-3
B oy Achtung!
; Kolbenstangengewinde d2G
sowie Gewindeldnge L4
b3 muss, je nach Zylinder-Typ,
k dem Gelenkkopf angepasst
N A werden.
O Bestelltext durch ,,S 19¢
-— erganzen.
b= E E—di L
I i) .
L = Warning!
1311 1 NS T ENSEIN A _44 Depending on the model of
| 1 I\ < cylinder, the size and diameter
e T R et | =] of the piston rod thread (d2G,
L4) must be modified to suit
o m the rod end - add ,,S 19 to
Il Il the order text.
[
I I d2G Attention!
i i Le filetage de tige d2G ainsi
1 b4 que la longueur de filetage L4
doivent étre adaptés a la téte
be articulée, en fonction du type
de cylindre. Compléter le texte
de la commande
Bolzen LB-G par S 19“
Typ
type doG d7 bo bz by Ly h hq f
GEG - MO05 (Bronze) M 5 6 15 8 18 12 21 30 5
GEG - MO06 (Bronze) M 6 8 15 8 20 12 22 32 6
GEG - M08 Bronze) M 8 10 20 10 25 15 29 41,5 6
GEG - M10 M 10 12 30 16 25 16 30 42,5 6
GEG - M12 M 12 14 35 16 30 20 S5 50 8
GEG - M14 M 14 16 40 20 30 22 40 55 8
GEG - M16 M 16 20 40 20 40 30 50 70 11
GEG - M20 M 20 25 70 30 50 35 60 85 13
GEG - M24 M 24 25 75 85 50 40 65 90 13
GEG - M27* M 27 32 80 40 60 50 80 110 15
GEG - M33* M 33 40 80 40 80 50 90 130 20
GEG - M42* M 42 50 80 40 100 55 105 155 26
GEG - M48* M 48 50 90 50 100 75 135 185 26
* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande
TYP LB-G LB-G kann separat bestellt werden / LB-G can be ordered separately / LB-G peut étre commander séparément
Bestellbezeichnung passend zu D B L
Orderspecification convvenient to
Référence de commande conviennent pour f7 +0,3 +0,5
LB-G 06 GEG - MO05 6 16 24
LB-G 08 GEG - MO06 8 16 24
LB-G 10 GEG - M08 10 21 30
LB-G 12 GEG - M10 12 31 40
LB-G 14 GEG - M12 14 36 46
LB-G 16 GEG - M14 16 42 52
LB-G 20 GEG - M16 20 42 52
LB-G 25 GEG - M20 25 73 85
LB-G 26 GEG - M24 25 78 90
LB-G 32 GEG - M27 32 83 96
LB-G 40 GEG - M33 40 83 96
LB-G 50 GEG - M42 50 83 97
LB-G 51 GEG - M48 50 93 107

e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com



Gelenkk6pfe mit
Gelenklager Typ EM

Rod ends with spherical
bearing type EM

Tétes articulées avec

articulation a rotule de type EM

-—da—-

| W E—
Ch
g Sy [+ .
1 | -
i
0,
& 1
3 it s
h
1) Gewicht | Tragzahlen (N)

in kg ~ Load capacity (N)

Weight Charges nominales (N)
T (kg) dynam. C | statisch Co

yp y ° Poids en | dynamic static

type d7 % bs dg bg -01 bg h a '3 @ kg dynamique | statique
EM 06 6 M 6 20 10 6 4 36 22 11 13 0,014 2500 6400
EM 08 8 M8 23 13 8 5 42 25 12 15 0,024 4200 11000
EM 10 10 M 10 28 16 9 6 48 29 15 12 0,041 6400 16800
EM 12 12 M 12 32 18 10 7 54 33 15 10,5 0,067 9200 23000
EM 15 15 M 14 38 22 12 9 63 36 18 8,5 0,110 13400 39600
EM 17 17 M 16 44 25 14 10 69 40 23 10 0,163 19200 54100
EM 20 20 M20x 1,5 51 29 16 12 78 47 25 9 0,270 25200 76700
EM 25* 25 M 24 x 2 62 35,5 20 16 94 57 32 7,5 0,508 42400 119100
EM 30* 30 M 30 x 2 70 40,7 | 22 18 110 66 35 6 0,785 54000 141800
EM 35* 35 M 36 x 3 82 47 25 20 140 92 38 6,5 1,330 70400 180800
EM 40* 40 M 42 x 3 92 53 28 22 145 94 42 7 1,890 86000 222600
EM 45* 45 M 45 x 3 102 60 32 25 165 100 50 7 2,620 107000 276200
EM 50* 50 M 52 x 3 112 66 85 28 195 120 60 6,5 3,865 132000 339200
EM 60~ 60 M 60 x 4 135 80 44 36 225 | 140 70 6,5 6,400 208000 532100

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande

Linksgewinde Zusatz L z.B. EM 20 L
1) Toleranz Din 620

Suffix for left-hand thread is ‘L, e.g. EM 20 L
1)Tolerance to DIN 620

L supplémentaire pour filet a gauche, par exemple
EM 20 L
1) Tolérance DIN 620

Gelenkkopf:

Vergiitungsstahl (Schmiedestiick), warmbehan-
delt, Gewinde gerollt, Oberflache verzinkt, chro-
matiert, ab EM 35 auBen bearbeitet.

Gelenkkugel:
Walzlagerstahl gehartet, allseitig geschliffen,
Laufflache supergefinisht und hartverchromt.

Laufbahn:
Nylon/Teflon/Glasfaser

Rod end body:
forged and heat treated alloy steel, zinc-plated
and chromated,
EM 35 and above, external surfaces machined.

Rod end ball:

ball-bearing steel, hardened and ground on all
surfaces, bearing surface hard-chromium plated
and superfinished.

Bearing surface:
nylon/Teflon/glass-fibre

Téte articulée:

acier de traitement (piéce forgée), traitée a chaud,
surface galvanisée et traitée par chromatation.
Traitement extérieur a partir de EM 35.

Rotule:

acier a roulements trempé, polissage de tous les
cétés, surface de roulement superfinie et chromée
dur.

Bande de roulement:
nylon/téflon/fibre de verre

4 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e

Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

Gelenkkoepfe-10-2013



Gelenkkoepfe-10-2013

Gelenkkopfe mit
Gelenklager Typ EF

Rod ends with spherical
bearing type EF

Tétes articulées avec
articulation a rotule de type EF

"‘bg'-"
&

!
}.J...._. .

=, G

Kolbenstangengewinde d2G sowie
Gewindelange L4 muB, je nach
Zylinder-Typ, dem Gelenkkopf ange-
passt werden.

Bestelltext durch ,,S 19 ergénzen.

Warning!

Depending on the model of cylinder, the
size and diameter of the piston rod
thread (d2G, L4) must be modified to suit
the rod end - add ,,S 19 to the order
text.

Attention!

Le filetage de tige d2G ainsi que la lon-
gueur de filetage L4 doivent étre adaptés
a la téte articulée, en fonction du type de
cylindre. Compléter le texte de la com-
mande par ,,S 19

h
Gewicht | Tragzahlen (N)
1) inkg = Load capacity (N)

Weight Charges nominales (N)
T (kg) dynam. C stat_isch Co
poe | 97| %2 | G by | dg |bo-01) bg | M| La | l3 | e | sw | e | SO e
EF 06 6 10 M 6 20 10 6 4 30 12 11 13 9 0,017 2500 10600
EF 08 8 13 M 8 23 13 8 5 36 16 12 15 11 0,031 4200 13100
EF 10 10 16 M 10 28 16 9 6 43 20 13 12 14 0,054 6400 18800
EF 12 12 19 M 12 32 18 10 7 50 22 15 [10,5| 17 0,086 9200 28000
EF 15 15 22 M 14 38 22 12 9 61 25 18 8,5 19 0,142 13400 41000
EF 17 17 25 M 16 44 25 14 10 67 28 20 10 22 0,208 19200 57900
EF 20 20 28 M20x 1,5 51 29 16 12 77 63 23 9 24 0,290 25200 76700
EF 25 25 35 M 24 x 2 62 35,5 20 16 94 42 30 7,5 30 0,573 42400 119100
EF 30 30 | 42 M 30 x 2 70 40,7 22 18 110 51 32 6 36 0,908 54000 141800
EF 35 35 50 M 36 x 3 82 47 25 20 125 | ™ 61 38 6,5 41 1,230 70400 180800
EF 40* | 40 58 M 42 x 3 92 53 28 22 145 | = 71 42 7 50 2,075 86000 222600
EF 45*| 45 67 M 45 x 3 102 60 32 25 165 | ** 76 50 7,5 55 3,085 107000 276200
EF 50 | 50 70 M 52 x 3 112 66 35 28 195 | ** 89 60 6,5 60 3,975 132000 339200
EF 60 | 60 82 M 60 x 4 135 80 44 36 225 | 1083 70 6,5 70 7,300 208000 532100

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande
** Einschraubtiefe - Gewindeldange = 1 x d2G ¢ depth of thread - length of thread = 1 x doG e Profondeur filetée - longueur fileté = 1 x doG

Linksgewinde Zusatz L z.B. EF 20 L
1) Toleranz DIN 620

Suffix for left-hand thread is ‘L, e.g. EF 20 L
1)Tolerance to DIN 620

L supplementaire pour filet a gauche, par exemple
EF 20 L
1) Tolérance DIN 620

Gelenkkopf:

Vergiitungsstahl (Schmiedestiick), warmbehan-
delt, Gewinde gerollt, Oberflache verzinkt, chro-
matiert, ab EF 35 auBen bearbeitet.

Gelenkkugel:
Walzlagerstahl gehartet, allseitig geschliffen,
Laufflache supergefinisht und hartverchromt.

Laufbahn:
Nylon/Teflon/Glasfaser

Rod end body:

forged and heat treated alloy steel, zinc-plated
and chromated,

EF 35 and above, external surfaces machined.

Rod end ball:

ball-bearing steel, hardened and ground on all
surfaces, bearing surface hard-chromium plated
and superfinished.

Bearing surface:

nylon/Teflon/glass-fibre

Téte articulée:

acier de traitement (piéce forgée), traitée a chaud,
surface galvanisée et traitée par chromatation.
Traitement extérieur a partir de EF 35.

Rotule:

acier a roulements trempé, polissage de tous les
cétés, surface de roulement superfinie et chromée
aur.

Bande de roulement:
nylon/téflon/fibre de verre

e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com




Gelenkkopfe mit Rod ends with spherical Tétes articulées avec articulati-

Gelenklager Typ GLK bearing type GLK on a rotule de type GLK
dé
d7
Achtung!
Kolbenstangengewinde d2G sowie
o¢_o¢ Gewindelange L4 muB, je nach
/"W‘\ Zylinder-Typ, dem Gelenkkopf ange-
i passt werden.
] = N — Bestelltext durch ,,S 19“ ergéanzen.
o U 4 — ANV 4{_ ] o 1o
nu o \ ) O [ Warning!

) . = Depending on the model of cylinder, the
size and diameter of the piston rod
thread (d2G, L4) must be modified to suit

L4 L3 the rod end - add ,,S 19 to the order

text.

Attention!

Le filetage de tige d2G ainsi que la lon-

I gueur de filetage L4 doivent étre adaptés
a la téte articulée, en fonction du type de

cylindre. Compléter le texte de la com-
_ =) mande par ,,S 19“
HLS
N1
o? %

. E Iragzahlen‘(kN) Q § :§

=0, S oad capacity (kN) 923
v 3 O Ch inal x Qo Q
L9 arges nominales (kN) c oD

3:=8 -

‘§= 58 |dynam.C | statischCo| © = 0

Typ 2 © © | dynamic static 2 235
type d7 dg d2G d2 b4 bs bg by h h Ls L4 &' gg dynamique | statique 3 g t?_
GLK 020 20 24 M16x15 | 25 56 | 17 19 16 | 50 80 | 25 17 9 30 81,1 0,430
GLK 025 25 29 M16x15 | 25 56 | 21 23 20 50 80 | 28 17 7 48 72 0,470
GLK 030 30 34 M22x15 | 32 64 | 26 28 22 60 94 | 30 23 6 62 106 0,760
GLK 035 35 |395| M28x1,5 | 40 78 | 28 30 25 70 | 112 | 38 29 6 80 153 1,25
GLK 040 40 45 M35x1,5 | 49 94 | 33 35 28 85 | 135 | 45 36 7 100 250 2,14
GLK 050 50 56 M45x15 | 61 | 116 | 37 40 35 | 105 | 168 | 55 46 6 156 365 3,74
GLK 060" 60 (665 M58x1,5| 75| 130 | 46 50 44 | 130 | 200 | 65 59 6 245 400 6,34
GLK 070 70 [ 775 M65x1,5| 86 | 154 | 51 55 49 | 150 | 232 | 75 66 6 315 540 9,52
GLK 080" 80 89 M80x2 |105 | 176 | 55 60 55 | 170 | 265 | 80 81 6 400 670 14,07
GLK 090" 90 98 M 100x2 | 124 | 206 | 60 65 60 | 210 | 323 | 90 | 101 5 490 980 22,14
GLK 100* | 100 |109,5| M 110x2 | 138 | 231 | 65 70 70 | 235 | 360 | 105 | 111 7 610 1120 30,34

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande

Toleranzen fiir ,,d7% e Tolerances for ,,d7* e Tolérances pour ,d7*

20 * 25 « 30: - 0,010
35 @ 40  50: - 0,012
60 e 70 * 80: - 0,015
90 » 100: - 0,020

6 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

Gelenkkoepfe-10-2013



Gelenkkoepfe-10-2013

Gelenkko6pfe mit Rod ends with spherical Tétes articulées avec articulati-
Gelenklager Typ GLK...K bearing type GLK...K on a rotule de type GLK...K

d8
d/

Achtung!

Kolbenstangengewinde d2G sowie
Gewindelange L4 muB, je nach
Zylinder-Typ, dem Gelenkkopf an-

= gepasst werden.
a % olo Bestelltext durch ,,S 19“ erganzen.
v 162 0 | © Warning!
Depending on the model of cylinder, the
size and diameter of the piston rod
thread (d2G, L4) must be modified to suit
the rod end - add ,S 19“ to the order
text.
Attention!
Le filetage de tige d2G ainsi que la lon-
gueur de filetage L4 doivent étre adaptés
a la téte articulée, en fonction du type de
cylindre. Compléter le texte de la com-
- “ o mande par ,,S 19
A
h1
@ o o
© o ©
% .‘I‘-' 5:-' é
é Tragzahlen (kN) ; ; ; ¥
. & | Load capacity (kN) ooo |5 98
S s 3| Charges nominales kN) | o = o | B2 1“5’_
-2 Ses | ¥85
gz gos |£92
£538 d c tat.C S o S| E L
5 0 o | dynam. stat.Co foo | SE,
Typ d; | d doG | do | bg| bs | bg | bg| h | hy| Lg| Ly|@2dynamic | static <Sa | 38%
type 7 8 2 2 4 5 8 9 1 3 & 5 <| dynamique | statiqgue | RGOS |G=¢8
GLK 020K | 20 24 |M16x15 | 25| 56| 17 | 19 16 50 | 80 25 | 17 9 30 81,1 M8x20 | 0,440
GLK 025K | 25 29 |M16x1,5 | 25 56 | 21 23 20 50| 80 28 | 17 7 48 72 M8x20 | 0,450
GLKO030K | 30 | 34 |M22x15| 32| 64| 26 | 28 | 22| 60| 94 | 30 | 23 6 62 106 M8x25 | 0,750
GLK 035K | 35 | 39,5 | M28x1,5 40 78| 28 30 25 70| 112 | 38 | 29 6 80 153 M10x30 1,22
GLK 040K | 40 45 | M35x1,5 49 94| 33 35 28 85| 135 | 45 | 36 7 100 250 M10x35 2,09
GLK 050 K | 50 56 [M45x15 | 61| 116 | 37 | 40 35| 105 | 168 | 55 | 46 6 156 365 M12x40 | 3,66
GLK 060 K*| 60 |66,5|M58x1,5| 75| 130| 46 | 50 | 44| 130 | 200 | 65 | 59 6 245 400 M16x45 | 6,17
GLKO70K*| 70 [ 775 | M65x15 | 86 | 154 | 51 55 49| 150 | 232 | 75 | 66 6 315 540 M16x50 | 9,32
GLK 080 K*| 80 89 M80x2 |[105 | 176 | 55 | 60 55| 170 | 265 | 80 | 81 6 400 670 M20x55 | 13,75
GLK 090 K*| 90 98 M100x2 | 124 | 206 | 60 65 60 | 210 | 323 | 90 | 101 5 490 980 M20x60 | 21,74
GLK 100 K*| 100 |{109,5| M 110x2 | 138 | 231 | 65 | 70 70| 235 | 360 | 105 | 111 7 610 1120 M24x65 | 29,54

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande

Toleranzen fiir ,,d7% e Tolerances for ,,d7* e Tolérances pour ,d7*

20 * 25 « 30: - 0,010
35 @ 40 ¢ 50: - 0,012
60 ¢ 70 * 80: - 0,015
90 ¢ 100: - 0,020

e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com 7




Gelenkkopfe mit Rod ends with spherical Tétes articulées avec articulati-

Gelenklager Typ GLK...KN bearing type GLK...KN on a rotule de type GLK...KN
DIN 24338, ISO 6982
ds
d’7
Achtung!
Sty | Kolbenstangengewinde d2G sowie
- | \ Gewindelange L4 muB, je nach
e ‘ Zylinder-Typ, dem Gelenkkopf ange-
aor t werden. Bestelltext durch ,S 19¢
a fa T N e (o e ”
o == : ~ génzen.
- e Warning!

Depending on the model of cylinder, the
size and diameter of the piston rod

L4 L3 thread (d2G, L4) must be modified to suit
the rod end - add ,,S 19“ to the order
text.

) 1 Attention!

= : Le filetage de tige d2G ainsi que la lon-
: - gueur de filetage L4 doivent étre adaptés

—
: \ a la téte articulée, en fonction du type de
o | . \ o\ o cylindre. Compléter le texte de la com-
w J -+ mande par ,,S 19*.
N
ni
090
cee
; 228 | |
i g Tragzahlen (kN) zzz | S oo
3 % 3 |Load capacity (kN) zzz €N 29
— . &|Charges nominales (kN) | 2 ‘2 o |2538
£=9 5858 (£99
T '§: 5 8 |dynam. G | stat. Co s |25
YP &%% dynamic static § KT g %%
type dz7 | dg doG d2 | bg| bs | b5 | bg |bg | h | hi |Lg| La|& 2 2\aynamique | statique = %E g25
GLKO12KN| 12 | 1555 [M12x1,25| 16 | 32 | 32 15 11 12| 38| 54 14 | 17 4 10,8 24,5 M5x16 0,110
GLKO16KN |16 | 20 [ M14x1,5 | 21 40 | 40 15 14 16 | 44| 64 20 | 19 4 17,6 36,5 M6x16 0,200
GLKO20KN |20 | 25 [M16x 1,56 | 25 | 47 | 47 19 17 20| 52| 77 22| 23 4 30 48 M8x20 0,350
GLKO025KN | 25 [ 30,5 | M20x 1,5 | 30 | 54| 58 19 22 25| 65| 96 27 | 29 4 48 78 M8x20 0,620
GLK 032 KN | 32 | 38 M 27 x 2 38| 66| 71 22 28 [ 32| 80|118,5| 32| 37 4 67 114 M10x25 1,15
GLK 040 KN | 40 | 46 M 33 x2 47 | 80| 90 26 33 40| 97| 146 | 41| 46 4 100 204 M10x25 2,18
GLK 050 KN | 50 | 57 M 42 x 2 58 | 96 | 109 32 40 | 50 [120|179,5| 50 | 57 4 156 310 M12x35 3,96
GLK 063 KN*| 63 [ 71,5 | M48x 2 70 | 114 | 136 38 53 63 | 140 | 211 62 | 64 4 255 430 M16x40 6,80
GLK 070 KN*| 70 | 79 M 56 x 2 80 (135 | 155 42 57 70 1160 | 245 (70 | 76 4 3ill5 540 M16x40 9,60
GLK 080 KN*| 80 | 91 M 64 x 3 90 (148 | 170 48 67 80 |180| 270 | 78 | 86 4 400 695 M20x50 13,00
GLK 090 KN*| 90 [ 99 M72x3 |100|160 | 185 52 72 90 [ 195| 296 | 85| 91 4 490 750 M20x55 19,10
GLK 100 KN*|100| 113 M80x3 ([110(178 | 211 62 85 |[100 | 210 | 322 | 98 | 96 4 610 1060 M24x60 25,00

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande

Toleranzen fiir ,,d7% e Tolerances for ,,d7* e Tolérances pour ,d7*
12 ¢ 16: +0,018
20 ¢ 25: + 0,021
32 ¢ 40 ¢ 50: + 0,025
63 ¢ 70 » 80: + 0,030
90 ¢ 100: + 0,035

8 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

Gelenkkoepfe-10-2013



Gelenkkoepfe-10-2013

Gelenkkopfe mit Rod ends with spherical Tétes articulées avec articulati-

Gelenklager Typ GLK...KD bearing type GLK...KD on a rotule de type GLK...KD
DIN 24555, ISO 8133
daé
d’7
Achtung!
4 g Kolbenstangengewinde d2G sowie
d | \ Gewindelange L4 muB, je nach
e ‘ Zylinder-Typ, dem Gelenkkopf ange-
aor passt werden. Bestelltext durch ,,S 19
e e : ~ ergénzen.
~ e Warning!
Depending on the model of cylinder, the
size and diameter of the piston rod
L4 L3 thread (d2G, L4) must be modified to suit

the rod end - add ,,S 19“ to the order
text.

-— g | Attention!
= : Le filetage de tige d2G ainsi que la lon-
: - gueur de filetage L4 doivent étre adaptés

: ﬁ a la téte articulée, en fonction du type de
o \ o cylindre. Compléter le texte de la com-
w T 1T ’J T -+ mande par ,,S 19
= >~
N
ni
EEE
NN o
; a2a | |

i g Tragzahlen (kN) zzz | S oo

3 % 3|Load capacity (kN) zzz €N 29
_ ' 2|Charges nominales kN) | 288 | 275§

Typ § g g dynam. Cc stat_. Co £ s % L5
2 = 5| dynamic static 3% o 259

type d7 | dg doG d2 | bg| bsg | b5 | bg |bg | h | hy |Lg| La|& 2 Slqynamique |statique | =55 |5 ©3
KOS g=a

GLKO012KD |12 | 15 |[M10x1,25| 17 | 35 32 15 11 12 | 38 54 14117 | 11 10,8 17 M6x12 0,120
GLK 016 KD | 16 | 20,7 [ M 12 x 1,25| 21 45 40 15 14 16 | 44 64 20 | 19 10 21,1 28,5 M6x14 0,230
GLKO020KD | 20 [ 24,1 | M14x 1,56 | 25 | 55| 47 19 17 | 20 | 52 77 | 22| 28 9 30 42,5 M8x16 0,410
GLKO025KD |25 (39,3 | M16x 1,5 | 30 | 62| 58 19 22 | 25| 65 96 | 27| 29 7 48 67 M8x16 0,660
GLKO30KD |30 (34,2 | M20x1,5| 36| 77| 71 22 28 | 32| 80 | 118,5| 32 | 37 6 62 108 M10x20 1,15
GLK 040 KD | 40 | 45 M 27 x 2 45 | 90 90 26 33 [ 40| 97 146 | 41 | 46 7 100 156 M10x25 2,08
GLK 050 KD | 50 | 56 M33x2 | 55 |105 | 109 32 40 | 50 | 120 | 175 | 50 | 57 6 156 245 M12x30 3,82
GLK 060 KD*| 60 | 66,8 M 42 x 2 68 | 134 | 136 38 53 [ 63 |140| 211 | 62 | 64 6 245 380 M16x35 7,72
GLK 080 KD*| 80 | 89,4 M48x2 | 90 |156 | 155 42 57 | 70 |160 | 245 | 70 | 76 6 400 585 M20x45 15,11
GLK 100 KD*|100{109,5| M64x3 [110 (190 | 170 48 67 | 801|180 | 270 | 78 | 86 6 610 865 M24x55 27,52

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request / Délai de livraison sur demande

Toleranzen fiir ,,d7% e Tolerances for ,,d7* e Tolérances pour ,d7*

12 ¢ 16: - 0,08

20 * 25« 30: - 0,021
40 © 52: - 0,012
60 * 80: - 0,015
100: - 0,020

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH e Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66 9




Anderungen vorbehalten. Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung
Subject to change without notice. und Ersatzteilbezug unbedingt angeben.

Modification resérvée. Attention - In case of order and purchase of spare parts it is absolutely necessary to indicate

the order specification or the number of identification as well as the commission number.
Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référence
de commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission.

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
10 Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66
e-mail: info@heb-zyl.de - http://www.heb-zyl.com

Gelenkkoepfe-10-2013



HEB

Zubehor
Accessories
Accessoires

Druckschrauben

Pressure screws
Vis de pression




Druckschrauben / Pressure screws / Vis de pression

Druckschraube, ballige Form / Pressure screw, turned spherically / Vis a téte, bombeé

U §
e o 5
3 < E
SW £S5
T S g9
0 = Q9
| 8%
SN T 1y (— -— 03w
h=) a5 0
] $o5
| —] = DG
I 20 R
858 d1 L1 L2 R SW
DSB - 06 M6 20 10 20 10
[ L2 | DSB - 08 M8 22 12 20 11
DSB - 10 M10 | 25 15 35 17
L L1 DSB - 12 M12 | 28 18 45 19
DSB - 16 M16 | 34 24 60 24
Gewindefreistrich nach DIN 76 DSB - 20 M20 | 36 26 60 30
screw thread runout to DIN 76 DSB - 27 M27 52 35 100 41
filet imcomplet selon DIN 76 DSB - 30 M30 54 35 100 46
DSB - 42 M42 | 71 45 140 65

Druckschraube mit Pendelauflage / Pressure screw with tumbler bearing / Vis de pression avec téte rotule

< )
2 8§88
o 8 o2
E =
£ so2
3 c €& 2SS c
€938 [ASIRe]
§w° 2oy
529 2S00
Q=70 TR
o (SN 3 o >
203 x 00
202 S >0
229 223
go¢ 3.
moQ di d2 d3 L2 L3 | Kugel-| SW |@ &8
(%] (%] (%]
DSP - 08 M8 13 7,2 8 13 10 1 1000
) o DSP - 10 M10 | 20 10,5 | 10 18 16 17 | 2500
S;‘é"'"ﬂ:-:fefésr":foh t"fo"glﬂ";‘ge DSP - 12 Mi2 | 20 105 | 12 18 16 17 | 2500
W u u
filet imcomplet selon DIN 76 DSP - 16 M16 | 30 20 16 27 25 27 | 9000
DSP - 20 M20 | 50 34,5 | 20 35 40 41 16500

2 HEB Hydraulik-Elementebau GmbH / Tel. (0761) 1 30 99-0, Fax (0761) 13 50 66

Druckschrauben-11-2010



Druckschrauben-11-2010

Druckschrauben / Pressure screws / Vis de pression

Druckschraube mit Kupplungszapfen / Pressure screw with tappet / Vis de pression avec accouplement griffe

DSK
= B 5%
L3 § o &
=T <
S 28
L2 g Rs?
IS =00
o 8 Z3G5 g8
— c & © _ g
25§ 258
- o3
T I _S = 0 E’E S
| m = i 2o — =0 o So®
o| 2| = = = .
i . 1 R 8STR§
\\/ S2atg 2388
T 220 T . 0=
. SW 252 55353
| r moQ di d2 d3 L1 L2 L3 L4 R r SW|EEQZ
[4] 9]
I| ___B.__ DSK - 06 M6 12 6 24,5 10 53 5 230 1 10 200
| v DSK - 08 M8 16 8 27,5 12 5,5 6 240 1 13 450
L1 DSK - 10 M10 | 20 10 32,5 15 7 515) 320 1 17 700
DSK - 12 M12 20 10 35,5 18 7 5,5 320 1 17 700
DSK - 16 M16 | 25 16 44 24 7,5 6 400 1 22 1700
Gewindefreistrich nach DIN 76
screw thread runout to DIN 76 DSK - 20 M20 32 18 54 26 10,5 | 10 500 1 27 2100
filet imcomplet selon DIN 76 DSK - 27 M27 40 24 71 35 135 | 12 630 1,5 | 36 3700
DSK - 30 M30 50 30 89 35 19,5 | 19 800 2 46 5400
DSK - 42 M42 60 42 116 50 25 25 800 2 50 9800

Gegenstiick / Coupling counterpiece / Pendant pour accouplement

DSU

* Passendes Gegenstiick DSU zu den Druckschrauben DSK.
* Machting counterpiece DSU for the pressure screws DSK.
* [ a contrepartie DSU adaptable a la vis de pression DSK.

i La y L2
°
BT E
@
P £0§
0 S5
_‘—._I 3 NZE 3
i | | 5 z58
— —n — o
T S5
— ) = €03 o © O
£ = O kel
C © ]
—~— 3 g 3
N E » < 8 =
[0 () © T .2
859 858 S
= 8 Los
255 %82
8o 5 C T3 ®
moOa d1 d2 L1 L2 La SW|EEnZ
[9]
L1
DSU - 06 M6 19 27 10 21,3 17 200
L2 DSU - 08 M8 25 29 12 21,3 22 450
DSU - 10 M10 32 88 15 28%8 27 700
DSU - 12 M12 32 36 18 23,3 27 700
DSU - 16 M16 37 45 24 27,8 32 1700
DSU - 20 M20 47 56 26 37,8 41 2100
DSU - 27 M27 57 75 35 50,8 50 3700
DSU - 30 M30 74 92 35 72,8 65 5400
DSU - 42 M42 89 130 50 96,2 80 9800
Gewindefreistrich nach DIN 76
screw thread runout to DIN 76
filet imcomplet selon DIN 76
e-mail: info@heb-zyl.de / homepage: http://www.heb-zyl.com 3




Anderungen vorbehalten. Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung

Subject to change without notice. und Ersatzteilbezug unbedingt angeben.

Modification resérvée. Attention - In case of order and purchase of spare parts it is absolutely necessary to indicate
the order specification or the number of identification as well as the commission number.
Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référence
de commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission.

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH, Postfach 10 0117, D - 79120 Freiburg
Bebelstr. 21, D - 79108 Freiburg-Hochdorf, Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66
e-mail: info@heb-zyl.de - http://www.heb-zyl.com




HEB

Zubehor
Accessories
Accessoires

d3G

d2

d8

426|

‘m
2

Montagewerkzeug

Installation ool
Montage vérin




Montagewerkzeug / Installation tool / Montage vérin

Montagewerkzeug komplett fir Rund + Blockzylinder

Installation tool for round and block cylinder
Outil de montage pour vérin en forme arrondie é vérin-bloc

HEB Nummer Bezeichnungstext fir Kolben @

Number Description for piston &

Numéro Description pour @ piston

t09170 16 mm

104398 20 mm

t04399 25 mm

104400 32 mm

04401 Montagewerkzeug 40 mm
04402 Installation tool 50 mm
104403  pjontage vérin 55 mm

t04404 63 mm

104405 70 mm

t04406 80 mm

t04407 90 mm

104408 100 mm

t10006 125 mm

Stirnlochschliissel fiir Blockzylinder
Face spanner for block cylinder
Clé a ergots pour vérin-bloc

Stirnloch @ fiir Kolben @

End hole @ for piston @

@ Fin trou pour @ piston

3 mm 20 mm

4 mm 16, 25, 32, 40 mm
5 mm 50 mm

6 mm 63 mm

8 mm 80, 100 mm

10 mm 125 und 160 mm

Hakenschlissel fiir Rundzylinder
Hook key for round cylinder
Moufle pour vérin en forme arrondie

bitte fur jeweiligen Typ anfragen
Please ask for the type
S'il vous plait demander pour le type

Anderungen vorbehalten. Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung
Subject to change without notice. und Ersatzteilbezug unbedingt angeben.
Modification resérvée. Attention - In case of order and purchase of spare parts it is absolutely necessary to indicate the order

specification or the number of identification as well as the commission number.

Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référence
de commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission.

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH / Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66



HEB

Zubehor
Accessories
Accessoires

Schaltertestgerat
Switch test device
Dispositif de test switch




Schaltertestgerat / Switch test device / Dispositif de test switch

Flacher, handlicher und optisch
ansprechend. Das Priifgerat ist
ein Handpriifgeréat fiir PNP/NPN,
SchlieBer- und Offner Sensoren
mit deutlich verbesserten
Eigenschaften.

Flatter, easier to handle and visual-
ly appearing. The tester is a simple
manual testing unit for PNP/NPN,
normally open and normally closed
sensors with significantly impro-
ved features.

Plus facile a utiliser et visuellement
attrayant. Le testeur est un testeur
simple pour PNP/NPN, normale-
ment ouverts et normalement fer-
més capteurs ayant des propriétés
nettement améliorées.

Artikelnummer
Part number
Numéro d’article
Verwendung 3-Draht-Sensoren DC PNP/NPN
Use 3-wire sensors DC PNP/NPN
Utilisez capteurs 3 fils DC PNP/NPN
Ausgangsspannung
Output Voltage
Tension de sortie

115902

18V DC

Anzeige LED 1 Betriebsanzeige
LED indicators 1 power indicator
Visualisation par LED 1 voyant de service
Batterietyp 1x9V Batterie
Battery type 1x9V battery

Type de pile 1 batteries 9V

3 Schnellspannbuchsen
3 spring-loaded terminals
3 douilles de serrage rapide

Sensoranschluss

Sensor connection
Raccord capteur
Schutzart nach IEC 60529

Degree of protection per IEC 60529 1P40
Classe de protection selon 60529

Gehausewerkstoff Kunststoff
Housing material Plastic
Matériau du boitier Plastique

Akustisches / optisches Signal
Acoustic / visual signal
Signal acoustique / visuel

61

A

]
oN'» + A — ‘
9V BN BK BU
o o
NPN PNP
&
O —
on =
: @ 3
Low Batt
N J V “ 22 mm tief

22 mm deep
22 mm profonde

Achtung - Typenbezeichnung bzw. Ident.Nr. sowie Kom.Nr. bei Ersatzbeschaffung und
Ersatzteilbezug unbedingt angeben.

Attention - In case of order and purchase of spare parts it is absolutely necessary to indicate
the order specification or the number of identification as well as the commission number.
Attention - En cas d’acquisition des éléments de rechange indiquer absolutement la référence
de commande ou bien le numéro d’identification ainsi que le numéro de commission.

Anderungen vorbehalten.
Subject to change without notice.
Modification resérvée.

HEB Hydraulik-Elementebau GmbH / Tel. (0761) 13 0 99-0, Fax (0761) 13 50 66



